



Требиње, 21. маја 2024.

САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 96. (деведесетшестој) редовној сједници, одржаној 21. маја у Требињу, разматрала је и анализирала питања из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 95. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 29. априла 2024. године, у Требињу.
2. Након разматрања приједлога рјешења о издавању дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије, по захтјеву привредног друштва Месна индустрија "ТУЛУМОВИЋ" д.о.о. Лакташи, донесено је рјешење о издавању дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије.
3. Након разматрања захтјева за измјену дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије, привредног друштва "SAS" д.о.о. Прибој, донесен је закључак о јавном разматрању и утврђен је нацрт рјешења.
4. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за мале соларне електране "Солар 1", "Солар 2", "Солар 3" и "Солар 4", привредног друштва "СОЛАР ЕНЕРГЕТИК" д.о.о. Крупа на Уни, донесени су закључци којима се одбацује захтјев за издавање сертификата за производна постројења која користе обновљиви извор енергије Мала соларна електрана „Солар 1“, „Солар 2“, „Солар 3“ и „Солар 4“, као неуредни.
5. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "ДМ МАДАМ", привредног друштва "ДМ МАДАМ" д.о.о. Котор Варош, донесен је закључак којим се одбацује захтјев за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије Мала соларна електрана "ДМ МАДАМ", подносиоца "ДМ МАДАМ" Друштва са ограниченом одговорношћу за производњу, трговину и услуге Котор Варош, као неуредан.
6. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Рогошина" и "Рогошина 2", самосталног предузетника "BEVERLY HILLS" Марко Продановић с.п. Билећа, доносена су рјешења о издавању Сертификата за производна постројења Мала соларна електрана «Рогошина» и «Рогошина 2» којим се потврђује да производе електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
7. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Подтухор 1", привредног друштва "КОНСТРУКТОР ИНЖИЊЕРИНГ" д.о.о. Билећа, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Подтухор 1" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.

8. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Подтухор 2" и "Подтухор 3", привредног друштва "ТЕХНО-ИНВЕСТ ХГ" д.о.о. Билећа, донесена су рјешења о издавању Сертификата за производна постројења Мала соларна електрана «Подтухор 2» и «Подтухор 3» којим се потврђује да производе електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
9. Након разматрања захтјева самосталног предузетника Мала хидроелектрана "ОТОКЕ 1", Дуле Пиљић, с.п. Шипово за одобрење права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у малој хидроелектрани "Отоке 1", донесено је рјешење о одобрењу права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у Малој хидроелектрани „Отоке 1“.
10. Након разматрања захтјева привредног друштва "Браварија-Пиле" д.о.о. за производњу и промет Трн – Лакташи за одобрење права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у малој соларној електрани "Браварија Пиле", донесено је рјешење о одобрењу права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у Малој соларној електрани „БРАВАРИЈА ПИЛЕ“.
11. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Миленка Мирошљевића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Миленка Мирошљевића из Бање Луке, којим оспорава рачун за неовлашћену потрошњу електричне енергије, те се овај рачун ставља ван снаге.
12. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Божидара Валентића из Градишке, заступаног по пуномоћнику Душану М. Ристићу, адвокату из Градишке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Божидара Валентића из Градишке, којим оспорава рачун за електричну енергију, те се овај рачун ставља ван снаге.
13. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Божане Здравковић из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Божане Здравковић Бања Лука, којим се оспоравају рачуни за електричну енергију и издате књижне обавјести за тај период, те се ови рачуни и књижне обавијести стављају ван снаге.
14. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Рада Трнинића из Нове Тополе, град Градишка, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Трнинић Рада из Нове Тополе, Градишка, којим оспорава корекцију обрачуна електричне енергије те се енергетско задужење за електричну енергију и на основу тога сачињена корекција обрачуна електричне енергије стављају ван снаге.
15. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Милете Раките из Шипова, против МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње и МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Мила Раките из Шипова, којим оспорава рачун за испоручену електричну енергију те се овај рачун ставља ван снаге.

16. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Драгице Јонце из Бање Луке, заступане по пуномоћнику Бошку Диљевићу, адвокату из Бање Луке, против МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње и МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електробрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Драгице Јонце из Бање Луке, којим оспорава рачун за испоручену електричну енергију, те се овај рачун ставља ван снаге.
17. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Милана Шешића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електробрајина" а.д. Бања Лука, донесен је закључак о рјешавању спора у краћеном поступку и утврђен је нацрт рјешења.
18. Након разматрање приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Заједнице етажних власника "З-16" Зворник, против МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро - Бијељина" а.д. Бијељина, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Заједнице етажних власника зграде "З-16" Зворник којим се оспорава рачун за неовлашћену потрошњу електричне енергије као неоснован, те је Заједница етажних власника зграде "З-16" Зворник дужна да плати овај рачун МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро - Бијељина" а.д. Бијељина.